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43,3% 

38% 

4,4% 

2,8% 

3,3% 

8% 

0,3% 

Auto

Omnibus

Moto

Bicicleta

Taxis

Caminand
o

Otro

Tiempo 
promedio 
de viaje: 

23 minutos 

Distancia 
promedio 
de viaje: 

50 cuadras 

Piense en el desplazamiento que realiza habitualmente, (con mayor 
frecuencia, por ejemplo para trabajar, estudiar u otro) ¿en qué medio 

lo realiza? Evolución 

35,7% 

43,0% 

4,6% 

5,9% 

2,0% 

8,1% 

0,0% 

0,7% 

43,3% 

38,0% 

4,4% 

2,8% 

3,3% 

8,0% 

0,3% 

0,0% 

Auto

Omnibus

Moto

Bicicleta

Taxis

Caminando

Otro

Ns/Nc
2012

2015

n =1.426 

n =1.426 
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Piense en el desplazamiento que realiza habitualmente, (con mayor 
frecuencia, por ejemplo para trabajar, estudiar u otro) ¿en qué medio 

lo realiza? 

Por Zona 

43,3% 

48,0% 

44,8% 

47,3% 

25,3% 

35,0% 

31,0% 

30,2% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Auto 

Por Zona 

38,0% 

18,3% 

39,3% 

45,4% 

54,5% 

51,8% 

55,3% 

56,9% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Omnibus 
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83,2% 15,6% 
Durante el

año

Adecuado Demasiado Ns/Nc

Evolución 

77,1% 

20,8% 

2,0% 

83,2% 

15,6% 
1,2% 

Adecuado Demasiado Ns/Nc

2012 2015

¿ Ud. considera que el tiempo que le toma llegar a ese 
lugar es….?  

¿Y en temporada? 

59,9% 36,0% 4,1% 
En temporada

de verano

Adecuado Demasiado Ns/Nc

Evolución 54,9% 

40,2% 

4,9% 

59,9% 

36,0% 

4,1% 

Adecuado Demasiado Ns/Nc

2012 2015

n =1.426 

n =1.426 
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¿Y en temporada? 

45,5% 50,1% 4,3% 
En temporada de

verano

Sí No Ns/Nc

¿Y el tiempo que le toma llegar a ese lugar ha aumentado en el 
último año?  

34,4% 63,3% 2,3% Durante el año

Sí No Ns/Nc

n =1.426 

n =1.426 
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13,6% 

6,3% 

16,4% 

28,2% 

33,0% 

2,4% 

Muy bueno

Bueno

Ni bueno ni malo

Malo

Muy malo

No sabe

35,5% 

22,7% 

¿Cómo califica, en términos generales, el sistema de transporte 
público de pasajeros en Gral. Pueyrredón?  

3,2% 

31,4% 

27,2% 

16,9% 

9,5% 

11,8% 

2,4% 

33,0% 

28,2% 

16,4% 

6,3% 

13,6% 

Muy bueno

Bueno

Ni bueno ni malo

Malo

Muy malo

No sabe

2012

2015

Evolución 

n =1.426 
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15,3% 

13,8% 

17,9% 

26,5% 

24,5% 

2,1% 

Muy bueno

Bueno

Ni bueno ni
malo

Malo

Muy malo

No sabe

26,5% 

31,7% 

¿Cómo califica, en términos generales, el sistema de transporte 
público de pasajeros en Gral. Pueyrredón en temporada de verano? 

Evolución 

1,7% 

24,2% 

22,4% 

19,1% 

19,4% 

13,2% 

2,1% 

24,5% 

26,5% 

17,9% 

13,8% 

15,3% 

Muy bueno

Bueno

Ni bueno ni malo

Malo

Muy malo

No sabe

2012

2015

n =1.426 
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2,9% 31,9% 22,8% 20,5% 5,7% 16,1% 

Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo
Malo Muy malo Ns/Nc

2,9% 26,7% 21,9% 21,7% 9,2% 17,7% 

Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo
Malo Muy malo Ns/Nc

¿Cómo califica los siguientes aspectos del servicio de transporte 
colectivo en Gral. Pueyrredón? 

46,1% 

23,7% 
19,4% 

10,8% 

34,8% 

22,8% 
26,2% 

16,1% 

Positivo Ni positivo ni
negativo

Negativo Ns/Nc

2012 2015

42,3% 

21,2% 23,8% 

12,8% 

29,6% 
21,9% 

30,9% 

17,7% 

Positivo Ni positivo ni
negativo

Negativo Ns/Nc

2012

Evolución 

Frecuencia de los ómnibus durante el día 

Frecuencia de los ómnibus durante el día - 
verano 

Evolución 

Positivo: Muy bueno + bueno – Negativo: Muy malo + malo 

n =1.426 

n =1.426 
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0,8% 11,3% 14,9% 29,3% 17,5% 26,1% 

Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo
Malo Muy malo Ns/Nc

¿Cómo califica los siguientes aspectos del servicio de transporte 
colectivo en Gral. Pueyrredón? 

Evolución 

Frecuencia de los ómnibus durante la noche 

Frecuencia de los ómnibus durante la noche - 
verano 

Evolución 

1,1% 11,4% 16,5% 26,4% 16,5% 28,1% 

Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo
Malo Muy malo Ns/Nc

18,7% 15,3% 

39,4% 

26,6% 

12,1% 14,9% 

46,8% 

26,1% 

Positivo Ni positivo ni
negativo

Negativo Ns/Nc

2012 2015

21,1% 
16,1% 

35,8% 
27,0% 

12,5% 16,5% 

42,9% 

28,1% 

Positivo Ni positivo ni
negativo

Negativo Ns/Nc

2012 2015

Positivo: Muy bueno + bueno – Negativo: Muy malo + malo 

n =1.426 

n =1.426 
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20,6% 22,8% 

43,7% 

13,0% 16,4% 
23,2% 

42,1% 

18,4% 

Positivo Ni positivo ni
negativo

Negativo Ns/Nc

2012
2015

¿Cómo califica los siguientes aspectos del servicio de transporte 
colectivo en Gral. Pueyrredón? 

Evolución 

Comodidad durante el viaje 

Comodidad durante el viaje - verano 

Evolución 

1,4% 23,4% 27,4% 20,7% 9,3% 17,7% 

Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo
Malo Muy malo Ns/Nc

0,8% 15,6% 23,2% 24,7% 17,4% 18,4% 

Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo
Malo Muy malo Ns/Nc

36,0% 

25,4% 
29,5% 

12,1% 

24,8% 27,4% 30,0% 

17,7% 

Positivo Ni positivo ni
negativo

Negativo Ns/Nc

2012 2015

Positivo: Muy bueno + bueno – Negativo: Muy malo + malo 

n =1.426 

n =1.426 
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1,0% 11,8% 21,0% 31,6% 17,7% 17,0% 

Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo
Malo Muy malo Ns/Nc

¿Cómo califica los siguientes aspectos del servicio de transporte 
colectivo en Gral. Pueyrredón? 

Evolución 

Limpieza de los ómnibus 

Precio del boleto 

Evolución 

0,8% 21,6% 26,2% 21,8% 12,3% 17,3% 

Muy bueno Bueno Ni bueno ni malo
Malo Muy malo Ns/Nc

23,6% 
19,3% 

44,2% 

12,9% 

22,4% 
26,2% 

34,1% 

17,3% 

Positivo Ni positivo ni
negativo

Negativo Ns/Nc

2012 2015

24,0% 
17,7% 

46,2% 

12,1% 12,8% 
21,0% 

49,3% 

17,0% 

Positivo Ni positivo ni
negativo

Negativo Ns/Nc

2012 2015

Positivo: Muy bueno + bueno – Negativo: Muy malo + malo 

n =1.426 

n =1.426 
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17,7% 24,3% 21,4% 19,8% 16,7% 

Muy bueno Bueno
Ni bueno ni malo Malo
Muy malo Ns/Nc

17,4% 23,9% 21,5% 19,8% 17,0% 

Muy bueno Bueno
Ni bueno ni malo Malo
Muy malo Ns/Nc

¿Cómo califica los siguientes aspectos del servicio de transporte 
colectivo en Gral. Pueyrredón? 

Limpieza de los ómnibus - 
verano 

Garitas 

17,0% 25,0% 22,6% 16,6% 18,2% 

Muy bueno
Bueno
Ni bueno ni malo
Malo

Acceso a  puntos de carga de 
tarjetas 

16,6% 15,7% 28,9% 20,7% 17,2% 

Muy bueno
Bueno
Ni bueno ni malo
Malo

Acceso a  puntos de carga de 
tarjetas - verano 

16,8% 14,8% 27,4% 22,6% 17,9% 

Muy bueno
Bueno
Ni bueno ni malo
Malo

Garitas - verano 

n =1.426 
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20,4% 

14,9% 

15,5% 

13,1% 

34,9% 

1,2% 

Todos los días

Varios días por
semana (4 a 6)

Algunos días
por semana (1

a 3)

Alguna vez por
mes

Casi nunca o
nunca

Ns/Nc

Distancia promedio 
hasta la parada: 

2,36 cuadras 

Sólo para aquellas personas que 
utilizan ómnibus como 

desplazamiento habitual: 38,0% 

20,0% 

15,2% 

22,3% 

15,3% 

26,9% 

0,4% 

20,4% 

14,9% 

15,5% 

13,1% 

34,9% 

1,2% 

Todos los días

Varios días por semana
(4 a 6)

Algunos días por semana
(1 a 3)

Alguna vez por mes

Casi nunca o nunca

Ns/Nc
2012

2015

¿Con qué frecuencia utiliza el servicio de transporte colectivo? 

Evolución 

n =1.426 

n = 532 
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11,9% 

11,1% 

8,2% 

5,8% 

43,6% 

Hay barro

Hay polvillo de
granza que se
levanta con el

viento

Se inunda la zona
en días de lluvia o

posteriores

No hay alumbrado
público

Ninguno

Días 
promedio: 
 3,4 días 

¿Cuántos días al año 
Ud. o algún miembro 

de su familia se ve 
imposibilitado de 

salir de su hogar por 
alguno de los 

inconvenientes 
mencionados en la 
pregunta anterior? 

¿En el camino a esa parada de colectivo encuentra usted alguno 
de los siguientes problemas? 

RESPUESTA MÚLTIPLE 

Evolución 

40,2% 

22,3% 

20,0% 

13,7% 

17,0% 

18,8% 

11,9% 

11,1% 

8,2% 

5,8% 

43,6% 

0,0% 

Hay barro

Hay polvillo de
granza que se
levanta con el…

Se inunda la zona
en días de lluvia o

posteriores

No hay alumbrado
público

Ninguno

Ns/Nc2012

2015

n = 526 

n =926 
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Sí; 13,6% No; 85,5% 

Ns/ Nc; 
1,0% 

17,5% 

81,9% 

0,6% 

13,6% 

85,5% 

1,0% 

Sí

No

Ns/ Nc

2012

2015

En su hogar ¿Ha habido alguien 
víctima de un accidente de tránsito 

en los últimos 5 años? 
Evolución 

n =1.426 



16 

46,8% 

31,8% 

4,8% 

4,0% 

2,8% 

2,2% 

2,1% 

1,9% 

1,8% 

1,8% 

Velocidad de circulación de
vehículos

Educación vial de
conductores y peatones

 Falta de semáforos

Mal estado de pavimentos

Ineficiente control de
tránsito

Falta de iluminación
pública

Picadas

No existen riesgos

Señalización inadecuada
para conductores o…

Ns/Nc

42,0% 

20,6% 

8,4% 

14,2% 

3,0% 

3,2% 

0,0% 

4,4% 

3,0% 

1,3% 

46,8% 

31,8% 

4,8% 

4,0% 

2,8% 

2,2% 

2,1% 

1,9% 

1,8% 

1,8% 

Velocidad de circulación
de vehículos

Educación vial de
conductores y peatones

 Falta de semáforos

Mal estado de
pavimentos

Ineficiente control de
tránsito

Falta de iluminación
pública

Picadas

No existen riesgos

Señalización inadecuada
para conductores o…

Ns/Nc

2012

2015

¿Cuál es para Ud. el mayor riesgo de accidentes de tránsito en su 
barrio?  

Evolución 

n =1.426 
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¿Cuál es para Ud. el mayor riesgo de accidentes de tránsito en su 
barrio?  

Por Zona 

46,8% 

39,7% 

39,7% 

67,8% 

34,5% 

58,8% 

36,2% 

44,3% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Velocidad de circulación 
de vehículos 

Por Zona 

31,8% 

43,3% 

39,7% 

12,8% 

25,9% 

16,1% 

24,0% 

35,3% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Educación vial de 
conductores y peatones 

Por Zona 

4,0% 

2,1% 

3,1% 

3,3% 

15,7% 

9,0% 

13,3% 

4,5% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Mal estado de 
pavimentos 
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¿Ud. considera que respeta las 
siguientes normas de tránsito? 

75,9% 

82,0% 

85,4% 

5,0% 

5,5% 

3,9% 

19,1% 

12,5% 

10,7% 

Estaciona
sólo en
lugares

permitidos

 Permite
cruzar en las

esquinas

 Respeta los
semáforos

Sí No Ns/Nc

Por Zona 

85,4% 

90,2% 

83,8% 

81,9% 

74.7% 

74,1% 

75,0% 

97,7% 

GENERAL

ZONA 1

ZONA 2

ZONA 3

ZONA 4

ZONA 5

ZONA 6

ZONA 7

Respeta los semáforos 

n =1.426 


